

“奶盖”是只可爱的拉布拉多犬 “我渴望一个温暖的新家”

送 宠爱

“辽沈帮帮帮”今日推出首期“送宠爱”专栏，宗旨是为喜欢养宠物的爱心人士与宠物送养志愿者之间搭建一个交流和沟通的平台。



“送宠爱”行动第一期，我们推出是一条2岁多的拉布拉多犬，它的小档案如下：

来源：志愿者捐赠	名字：奶盖
性别：雌	年龄：2岁4个月
品种：拉布拉多	重量：70斤
脾性：非常亲人，喜欢和人玩，与人和狗狗都能友善相处	
过往病史/健康状况：健康	
疫苗状况：病毒加狂犬	
绝育状况：已经绝育	
救助时间和过程：2018年1月，三只未满月的幼仔被弃，志愿者救助后仅奶盖活下来	
领养要求：同意接受审核，同意留押金，持身份证件签协议，吃狗粮，科学喂养，有病去医院治疗，不离不弃，接受回访，限市内领养，不送农村	

宠物领养包括不限于猫、狗等，为防止宠物领养后被贩卖，送养志愿团队会对领养者进行严格的审核，并签订相关协议。领养者在签订协议时还要缴纳一定数额的押金，具体金额和返还时间由领养者和送养人自行确定。

昨日，沈阳“不忘初心小动物救助团队”成为辽沈晚报帮帮帮“送宠爱”行动首个合作团

队，该团队将满足送养条件的小宠物，不定期地推出，供爱心读者按规范流程领养。

不忘初心团队的关女士告诉记者，这个团队内的小动物都是由团队志愿者救助的，团队属于完全公益的，大多成员都是“90后”的年轻人，因为都有一颗关爱小动物之心，又没有更多的财力和精力大量接纳收养小动物，所以选择将小动物送养。

“我们的目的只有一个，让这些可爱的小宠物找到一个有爱心的、温暖的新家，在新家中，它能获得更多的欢乐，我们的都市生活也因此被装点的更加美好。”

目前，奶盖生活在位于沈阳市于洪区造化的基地寄养，有意领养的读者可以加志愿者微信 [Inter_lingzi](#)，了解领养的更多流程和详细事宜。

辽沈晚报记者 金国建

吐槽大汇

别人家窗根下甩扑克
实在太扰民



一处居民楼下，几位市民正在打扑克。

辽沈晚报记者 王迪 摄

4月20日上午，市民刘先生给辽沈帮帮帮记者打来电话，“我在黎明小区居住，每到天气暖和的时候总有人在我家楼下聚集打扑克，声音很大，有时候从早7时多到晚上8时都一直有人玩，严重影响休息。”

当日中午，记者赶到位于北一东路的黎明小区，在75—1号楼下，看到一楼一处墙根下围坐着五六位老人正在打扑克，旁边还有几位老人站立观看。“一个6！”随着一名老人的喊声，一张扑克牌啪地一声摔在了桌面上。

记者上前与老人沟通，“大爷，大娘，你们几点来这玩的啊？”“早上吃完饭，没事就来了。”一位戴帽子的大爷表示。

“你们打扑克声音可以小一些吗？有人反映你们打扑克声音有些大。”记者接着说道。

战意正酣的老人，抬头看了一眼记者，随后说：“行，好，我们小声点，但是都习惯了，时间一长就扳不住了。”

一位孙姓居民表示自己家正好在这栋楼上，“夏天到晚上9时多还有人玩，声音真太大了，关窗户都吵的睡不着觉。”

辽沈晚报记者 崔晋涛

15年未移交用水管网 小区居民用水难保障

“一千多户人家，饱受用水问题的困扰，请辽沈帮帮帮给我们帮帮忙。”

近日，有读者反映，沈阳市皇姑区北行地区的中乾花园小区，经常遭遇停水困扰，原因在于“当初开发商没把水移交自来水公司，而是一直自管。现在15年过去了，水箱腐烂破损难以继。”

记者实地走访了解到，中乾花园分为A、B、C三栋高层，现有一千多户居民同时受困于这个问题。

在记者走访过程中，多位业主都反映，小区目前没有停水，“大家都在通过各种渠道积极反映情况，甚至也到法院提起过诉讼，可是开发商却玩起了失踪。”

沈阳市皇姑区黄河街道相关工作人员告诉记者，对该小区业主们反映的这一问题，知情。

街道办事处则表示，曾协调处理过该小区的停水问题。“水务集团方面、物业公司方面都予以配合，唯独开发商方面——辽宁中乾房地产开发公司联络不畅。在疫情防控期间，为协调确保供水恢复正常，我们找到过开发商负责人的两部电话，但是一直都无人接听。”

辽沈帮帮帮将持续跟进此事的进展，希望辽宁中乾房地产开发公司能迅速做出响应，尽快有效解决居民的实际用水问题。

辽沈晚报记者 杨宝顶



沈阳市皇姑区岐山路与嫩江街路口西南角，凌乱的光缆随处可见。

辽沈晚报记者 李毅 摄

4月4日，沈阳市民李先生向辽沈晚报反映，皇姑区嫩江街路边的电杆上挂着乱七八糟的“电线”。记者当天到现场发现李先生所说的情况存在，但“乱七八糟的”并不是电线，而是光缆。

4月20日，辽沈帮帮帮记者再次来到嫩江街，发现光缆“乱七八糟”悬垂的情况依旧，电杆上挂着的光缆丝毫不见少，一如半个多月前一般凌乱，一部分还是堆在地上。记者通过走访发现，嫩江街北起宁山路、南到昆山路，共有14个电杆上这般凌乱地挂着光缆……

现场附近一家门市店主表示，该项施工已有多日，有穿工装的工人开着货车沿嫩江街作业，但说不清施工起始时间。“这活干得不受看，乱七八糟一大堆，没有个立整劲儿，而且拖拖拉拉多少天了也没干完，多影响通行啊！”他说。

一位曾从事光缆铺设相关工作的市民在现场表示“这活干得太乱了，你是没看到（通讯）井里呢，比电线杆上的线还乱！前几天我看不下去了，跟施工工人说过一次，他还不同意听……”

“白天还好说，晚上光线不好，万一谁被绊倒了可咋整？”一位到附近早市买菜的老人说，“这就叫有碍观瞻，影响市容！不能说因为没干完所以很乱吧？这活儿等干完了会很立整吗？什么时候才能干完？”

辽沈晚报记者 李毅